



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



36/2023

Litice vstoupily do halové Extraligy vítězně a vedou tabulku

Na rozdíl od žen, které měly extrémně zkrácenou halovou soutěž kvůli historické olympijské kvalifikaci, hrají muži halovou soutěž v plném rozsahu. S mimořádným zakončením. Semifinále a finále se odehraje v plzeňské hale Lokomotivy o víkendu 27.-28. ledna. Aby nebylo plzeňského vlivu málo, o tři neděle později ve stejné hale proběhne evropský halový pohár (16.-18. únor), kterého se zúčastní domácí celek z Litic, loňský vítěz celé halové soutěže. Možná i proto měli plzeňáci pořádný vstup do soutěže, když jako jediní nepoznali porážku a po prvním dvojzápasu vedou tabulku. Což při personální změně dokonce celé poloviny týmu je věc chvályhodná.

Extraliga halový hokej - Kbely 25.XI.

Plzeň Litice - Rada Bratislava 5:3 (4:1)

Góly: 2x Homolka, Benda, Uhlíř, Levý

Hráli: Pažitka, Bílek, Svoboda, Bystřický, Hes, Dudák, Uhlíř, Gerlický, Levý, Homolka a Benda

Nováček soutěže ambiciózní slovenský celek, který před čtrnácti dny vyhrál prestižní pražský turnaj Pragochema, nebyl jednoduchým prvním krokem v soutěži pro Plzeňáky. Přesto, že první polovinu vyhráli celkem jednoznačně, byl to plzeňský brankář Vojtěch Pažitka, který tým musel několikrát podržet. Druhý strážce svatyně slovenský Tomáš Baráth se také nenudil, odehrávalo se celkem vyrovnané utkání, ve kterém litičtí byli efektivnější. V páté minutě zavěsil poprvé z trestného rohu snajpr Lukáš Benda, pak se prosadil agilní mladíček Šimon Levý. Do poločasu přidal další úspěchy Homolka a Uhlíř. Druhá polovina už přinesla větší aktivitu Slováků. Snížili na 3:4. Utkání pro Plzeň zachránil další mladík Jakub Homolka svým druhým úspěchem. "Půlku týmu jsme měli díky zraněním, nemocem nebo studijním povinnostem novou. To je v hale úplně nový tým. Kluci to zvládli, i když průběh nebyl jednoznačný. Jsme moc rádi, že jsme mohli zapojit i Tomáše Dudáka, který je stabilním hráčem béčka. Za svůj přístup si to zasloužil", hodnotil utkání litický kouč Tomáš Levý.

Plzeň Litice - HC Bolevec 1970 8:4 (4:3)

Góly: Benda 2, Uhlíř 2, Bystřický 2, Hes, Gerlický - Bicek 2x, Kopřiva a Zuna

Hráli: Pažitka, Bílek, Svoboda, Bystřický, Hes, Dudák, Uhlíř, Gerlický, Levý, Homolka a Benda

Plzeňský duel v pěkné hale v pražských Kbelích byl výsledkově vyrovnaným duelem až do poslední čtvrtiny. Mistři z Litic měli spoustu šancí a trestných rohů, ale ke gólům se dost napracovali. Bolevečtí byli v této dovednosti disciplíně mnohem silnější, proto dokonce ve 30. minutě Čeněk Zuna dokázal srovnat. Na gól Adam Uhlíře o minutu později v přesilovce zareagoval tým soupeře zvýšenou aktivitou, kterou mu přerušil až Dominik Bystřický tři minuty před koncem svým druhým gólem. Závěrečná bolevecká power play byla

silnou disciplínou soupeře, tedy Litic. Nejprve Benda a následně Gerlický skórovali do prázdné branky Bolevce, čímž navýšili skóre zásadním způsobem. "Naše koncovka byla žalostná, je před námi práce na jejím zjednodušení. Druhý poločas dostal v brance šanci mladíček, teprve osmnáctiletý Matěj Bílek a popral se svojí rolí velmi dobře", popsal podstatné momenty utkání druhý litický trenér Lukáš Nocar.

Extraliga žen – 25.XI.ve Kbelích

Litice – Mnichovice 3:2 (1:1)

Góly: Duchková J, Kožíšková, Keberdlová

Sestava: Dolívková, Duchková J, Duchková L, Keberdlová, Kožíšková, Lhotáková, Tušlová, Vyletová, Jelenová, Morová

V posledním kole litické ženy nastoupily proti nováčkovi v extralize. Mnichovice dokázaly potrápít nejednoho soupeře, a tak jsem věděli, že to nebude snadný zápas. Start se nám povedl a po krásné kombinaci skorovala Jana Duchková. Soupeřky se ale nevzdávaly a bojovaly o každý míček. Díky skvěle chytající Morové a dalším dvěma gólům Kožíškové a Keberdlové jsme si pojistili účast v boji o třetí místo.

Litice – Hradec Králové 4:2 (2:0)

Góly: Tušlová 3x, Lhotáková

Průběh zápasu o medaile byl velmi podobný tomu ze základní části. První poločas jsme jasně ovládali hru. Soupeřky byly zatažené u svého obranného kruhu, což nám dalo prostor si v klidu připravit gólové šance. Díky tomu jsem v poločase vedli 2:0. V druhé půli hradecké ženy chytly druhý dech a stupňovaly svůj tlak. I přesto jsme dokázali udržet tempo a disciplinovanosti a vstřelit další dvě branky z hokejky Adély Tušlové. Ta si tak odnáší hattrick a společně s celým týmem i bronzové medaile.

A.Uhlíř



Muži C v Průhovicích 26.XI.

V mírně pozměněné sestavě tentokrát nestačili na mladší protihráče a odjeli s prázdnou. Množství neproměněných šancí a individuálních chyb stálo tým body v soutěži.

Litice C – Mnichovice 2:4 (1:1)

Góly: Míka a Soukup

Slavia Praha B – Litice C 4:1 (2:0)

Gól: Soukup

Sestava: Nečas, Brada, Kordík Jakub, Straka, Soukup, Dolejš, Míka, Strejc a Vychron

Martin Brada

Liga dorostenců – Plzeň 26.XI

Litice – Bolevec 9:1 (5:1)

Góly: 4x Houška, 2x Hofman L, Bílek Mi, Gerlický O, Míka Š po 1

Sestava: Kordík J, Hofman L, Svoboda V, Houška, Zimla, Reischig, Barcal V, Gerlický O, Veselý, Bílek Mi, Míka Š, Hofman M, (Červený)

Těžký začátek, nakonec soupeř přestal klást odpor a brankostroj se rozjel, více není potřeba dodávat.

Litice – Kadaň 4:4(4:3)

Góly: 3x Hofman M, Míka Š

V hlavách nebyla vítězná nálada, jen někteří snesou přísné měřítko halového hokeje, kolikrát chybí poziční vyspělost, klid na hokejce, a střelecká potence, tahle ztráta nás může v závěrečném sčítání bodů velmi mrzet..

Ladislav Čech

Starší žákyně 25.XI. na Zeleném pruhu

Sestava:Kudrnová Daňsová, Šrachtová, Bartoňová S.Dokulilová, Rajchlová Matoušková, Klementová, Mudrová, Valešová.

Mnichovice – Litice 1:1 (1:1)

Zápas proti Mnichovicím byl velmi vyrovnaný z obou stran. Hned ze začátku jsme do toho šly "po hlavě" a bojovaly do samého konce. Soupeř skóroval krátce po úvodu zápasu na 1:0, ale holky se nevzdaly a v poslední minutě srovnaly skóre na 1:1. Chci moc poděkovat holčkám za snahu a výkon a trenérovi za skvělou podporu a vedení.

Litice – Hradec Králové 1:5 (1:0)

Hned jak dívky vstoupily na hřiště a pustily se do zápasu proti Hradci, tušily , že to bude náročný a těžší soupeř. Hned v sedmé minutě skórovaly na 1:0. Radost byla veliká a makaly dál. Toto skóre držely do 3. čtvrtiny. Únavu a ztrátu sil už pociťovala každá z nás. Hradec na začátku 3/4 skóroval na 1:1. Stále se nevzdávaly a nadále jely tak jak mohly. Ke konci zápasu Hradec využil naši chvilkové ztráty koncentrace a odpověděl na to třemi rychlými góly. Konec zápasu a skóre bylo 1:5. Mrzí nás to, ale i tak odcházíme

s hlavou nahoře.

Chci moc poděkovat holkám za výkon a trenérovi za skvělou podporu a vedení v obou zápasech.

Autor obou textů - Ema Dokulilová.

Starší žáci skupina A – Plzeň 25.XI.

Praga – Litice B 14:0

Litice B – Kbely 1:8

Gól: Strejc

Herzog - Burkart, Doležal, Jedlička, Kovařík, Kroupa, Kuncl, Mikuláš, Soukup, Strejc

V prvním zápase si kluci zahráli s nejlepším týmem halové soutěže. Ve druhém se pak sice čekal lepší výsledek, ale nevyšlo to. Byl to však první vstup mladých kluků do soutěže starších žáků a nešlo očekávat velké věci. Nevzdávat nic, trénovat a vše přijde časem...

Starší žáci – skupina B Chodov 25.XI.

Hradec Králové – Litice A 5:4

Góly: Míka Š. 2, Kropáček, Houška

Litice A – Mnichovice 2:3

Góly: Míka Š. 2

Hofman - Burda, Houška, Kokoška, Kropáček, Míka D., Míka Š., Polák, Šesták

Zkušenější kluci s pár nováčky chtěli sice bodovat, ale nepodařilo se. Byly to pro kluky smolné zápasy, nevyhrály však lepší týmy. Stále je šance na postup, kluci však musí bodovat v každém dalším zápase.

L.Šesták



Mladší žáci – skupina A – 26.XI. Kadaň

Plzeň Litice - HC Hostivař 1:3 (0:2)

Gól: M Brada

V prvním zápase proti silné Hostivaři jsme si počínali až moc opatrně, ze začátku jsme hráli zakřiknutě a toho soupeř dvakrát využil ke skórování. Druhý poločas byl lepší, skončil remízou, což na celkové vítězství nestačilo.

Plzeň Litice - Hradec Králové 6:3 (4:2)

Góly: 5x O. Strejc, 1x B. Polanský

Před druhým zápasem jsme si řekli v čem přidat a co zlepšit, a kluci šli na hřiště znovu s elánem. Zápas kluci zaslouženě vyhráli, byť bylo vidět, že v některých činnostech máme mezery.

Zakládání útoku, spolu s překonáváním soupeře 1x1 a 2x1 budeme ještě pilovat. :)

Hráli: Kuba Vorel, Běďa Polanský, Ondra Burda, Patrik Stelzer, Petr Roshkanyuk, Martin Brada, Ondra Strejc, Jáchym Liška



Přípravka 25.XI. v Průhonicích

První halový turnaj sezóny odehrály 2 týmy přípravky v Průhonicích. Úspěšnější byl tým Žlutých, který po bojovných výkonech obsadil druhé místo, když prohrál pouze poslední zápas s domácí Pragovkou, která turnaj vyhrála. Modří v odpolední skupině skončili na 4.-5. místě.

Turnaje odehráli:

Litice Žlutí: Windrich, Beran, Hynčík, Kozel, Krejčí, Langer, Roschaniuk, Šíma, Vodička

Litice Modří: Kocour, Červenka, Činátl, Ettler, Klement, Kubr, Suchý, Špánek

Litice Žlutí – Hostivař 2:1

Gól: Vodička

Litice Žlutí – Mnichovice 2:0

Góly: Krejčí, Kozel

Litice Žlutí – Slavia 4:2

Góly: Hynčík 2, Langer, Kozel

Litice Žlutí – Praga 1:3

Gól: Hynčík

Pořadí: 2. Litice Žlutí

Litice Modří – Bohemians 1:3

Gól: Špánek

Litice Modří – President 1:3

Gól: Špánek

Litice Modří – Rakovník 2:2

Góly: Špánek, Klement

Litice Modří – Hradec 1:3

Gól: Špánek

Pořadí: 4.-5. Litice Modří

L.Kroupa

22.turnal kroužků s naší silnou účastí - Kbely 25.XI.

14 týmů školních kroužků, cca 100 dětí a z toho 31 našich, vítězství, prohry, zážitky pro děti z našich kroužků. Po turnaji v klidu do autobusu a ve velké hale ve Kbelích fandění mužskému áčku v souboji s bratislavskou Račou. Rozjaření z hlasité podpory jsme dojeli do Mořského světa na pražském výstavišti a již v klidu koukli do očí žralokům, rejnokům nebo muréně.

Zdraví Dráčata a Myšáci

PS: jestli si myslíte, že jsme v autobusu spali po náročném dni, není to pravda. Síly bylo dost!

Hráli:

Litice A: Jakub Lodr, Artur Ettler, Filip Hardegger, Jonáš Macas, Antonín Odvody

Litice B: Bartoloměj Petřík, Erik Ettler, Kateřina Černá, Milan Klimeš, Štěpán Hošek

T.Levý



Benjamínci 26.XI. v Plzni na Šedivce

Turnaj dětí v kategorii U6 a U8. Ve starší kategorii se účastnili hráči a hráčky Bolevce, Rakovníka, Kadaně a Myšáků, kteří se spolu utkali vždy 2x. Překvapivě počtově převládala mladší skupina dětí, kde proti sobě hrály týmy Litic A i B, Kadaně a Myšáků.

Kdo zrovna nehrál zápas, mohl na druhé polovině tělocvičny dovádět na různých atrakcích, od švédských beden po duchnu. Nechyběly ani střely na bránu se slalomem nebo kotrmelce na žíněnkách.

Ačkoliv turnaj končil až k večeru, myslíme si, že si děti nejen pozemák velice užily a těšíme se na další turnaj.

Za trenéry Wendy Rutová